
Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε το νέο της πρόγραμμα με τις κρουαζιέρες για το 2022 - 2023

2021/05/18 14:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Celestyal Cruises ανακοίνωσε ότι τα προγράμματά της για τη νέα χρονιά θα ξεκινήσουν στις **5 Μαρτίου 2022** με το νέο της απόκτημα το Celestyal Experience και την κρουαζιέρα 7 διανυκτερεύσεων «Τρεις Ήπειροι».

Το πλοίο, που προστέθηκε στο στόλο της Celestyal Cruises το 2020, ήταν αρχικά προγραμματισμένο να ξεκινήσει τις κρουαζιέρες του το 2021, αλλά, λόγω της πανδημίας, θα κάνει την πρώτη του εμφάνιση το 2022 με την κρουαζιέρα επτά διανυκτερεύσεων «**Τρεις Ήπειροι**» και θα επισκεφθεί προορισμούς στην Ελλάδα (Αθήνα και Ρόδος), την Αρχαία Έφεσο, το Ισραήλ (Άστοντ), την Αίγυπτο (Πορτ Σαίντ) και την Κύπρο (Λεμεσός).

Θα προσφέρει all-inclusive κρουαζιέρες, σε τιμές που ξεκινούν από €879, ανά άτομο. Από τις **7 Ιανουαρίου του 2023**, το Celestyal Experience θα ξεκινήσει κρουαζιέρες επτά και δεκατεσσάρων διανυκτερεύσεων που θα διαρκούν ολόκληρο το έτος.

Όλες οι αναχωρήσεις για το 2022- 2023 θα είναι **διαθέσιμες προς κράτηση από τις 20 Μαΐου**.



Η επανέναρξη της κρουαζιέρας επτά διανυκτερεύσεων «Εκλεκτό Αιγαίο» θα πραγματοποιηθεί στις **9 Απριλίου 2022** με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Experience, το οποίο θα επισκέπτεται την ιστορική πόλη της Θεσσαλονίκης.

Οι επιβάτες σε αυτή τη μοναδική κρουαζιέρα θα έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τα εκπληκτικά παλαιοχριστιανικά και βυζαντινά μνημεία της πόλης, τα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO, τα μνημεία του «Μεγάλου Αλεξάνδρου», αλλά και την πλούσια, ρωμαϊκή εβραϊκή κληρονομιά της.

Η πόλη είναι, επίσης, γνωστή ως «γαστρονομικός παράδεισος» για τις ξακουστές ταβέρνες της. Η Θεσσαλονίκη θα αποτελέσει παράλληλα λιμάνι επιβίβασης, λόγω της εύκολης πρόσβασής της οδικώς από τα Βαλκάνια και την Βόρεια Ελλάδα, αλλά και της σημαντικής αεροπορικής της διασύνδεσης με την Βόρεια και Δυτική Ευρώπη.

Στα πιο δυνατά στοιχεία της κρουαζιέρας «Εκλεκτό Αιγαίο» συγκαταλέγονται η διανυκτέρευση στην Κωνσταντινούπολη και η επίσκεψη στις εκπληκτικές μονές των Μετεώρων.

Αυτή η κρουαζιέρα θα επισκεφθεί και την Καβάλα, τη βόρεια, αιωνόβια πόλη του

Θρακικού Πελάγους, γνωστή και ως «γαλάζια πόλη», λόγω των κρυστάλλινων νερών της, της θρυλικής και ατμοσφαιρικής θέας προς τη θάλασσα από τον κόλπο της πόλης, αλλά και της γραφικής, ιστορικής, παλιάς πόλης που απλώνεται ψηλά στη χερσόνησο της Παναγίας.

Η γοητευτική αυτή παλιά πόλη αποτελείται από ένα μωσαϊκό σπιτιών με κόκκινα τούβλα σε σπειροειδή διάταξη και το Βυζαντινό φρούριο, γνωστό ως «Κάστρο», ενώ η αρχαία πόλη των Φιλίππων, όπου βρίσκεται η πρώτη χριστιανική εκκλησία στην Ευρώπη, απέχει μόλις εννέα μίλια από το κέντρο της παλιάς πόλης και αποτελεί ένα σημαντικό πρωτοχριστιανικό κέντρο, μετά από την επίσκεψη του Αποστόλου Παύλου στην πόλη το 49 μ.Χ.



Η κρουαζιέρα «Εκλεκτό Αιγαίο», λόγω αυξημένης ζήτησης, θα συνεχίσει στις **4 Μαρτίου 2023** με έξι προγραμματισμένα δρομολόγια με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Experience, ενώ θα επιστρέψει στις **28 Οκτωβρίου 2023** με ακόμα 10 κρουαζιέρες, αυτή τη φορά με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Olympia, προσφέροντας για πρώτη φορά αναχωρήσεις ανήμερα των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Οι τιμές για τις all-inclusive κρουαζιέρες ξεκινούν από €869, ανά άτομο.

Στη συνέχεια, η κρουαζιέρα «Ειδυλλιακό Αιγαίο» θα ξεκινήσει στις **30 Απριλίου 2022**

από την Αθήνα με το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Experience και προορισμούς τη Ρόδο, τον Άγιο Νικόλαο στην Κρήτη, τη Σαντορίνη, τη Μήλο, τη Μύκονο και την Αρχαία Έφεσο, με all-inclusive τιμές που ξεκινούν από €879, ανά άτομο.

Στις **15 Οκτωβρίου 2022**, το κρουαζιερόπλοιο Celestyal Experience θα πραγματοποιήσει για μία φορά τη συναρπαστική κρουαζιέρα, «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου», ακολουθώντας την πορεία του Αποστόλου Παύλου, διασχίζοντας τη Μεσόγειο.

Οι επισκέπτες θα απολαύσουν έμπειρους ξεναγούς να διηγούνται παραστατικά τις λεπτομέρειες αυτής της θρησκευτικής και ιστορικής διαδρομής, με επισκέψεις στη γενέτειρα του Αποστόλου Παύλου, στην περιοχή που ήταν η ρωμαϊκή πόλη της Ταρσού.

Θα περιηγηθούν, επίσης, στο μνημείο του Αγίου Παύλου στη Μονή Βλατάδου, στους Φιλίππους, στη φυλακή όπου ο Άγιος Παύλος και ο Άγιος Σίλας κρατήθηκαν αιχμάλωτοι, ενώ με ειδικό τελεφερίκ θα οδηγηθούν στην Ακρόπολη της Περγάμου, αλλά και θα περιηγηθούν στην αρχαία πόλη της Εφέσου.

Το 2023, το Celestyal Experience θα προσφέρει επιπλέον αναχωρήσεις για την κρουαζιέρα «Ειδυλλιακό Αιγαίο» **από τις 15 Απριλίου έως τις 14 Οκτωβρίου**, όταν και θα πραγματοποιήσει δύο κρουαζιέρες επτά διανυκτερεύσεων «Στα Βήματα του Αποστόλου Παύλου».



Το Celestyal Experience θα ολοκληρώσει τις κρουαζιέρες του το 2022 με δύο ειδικές εορταστικές κρουαζιέρες.

Μία **10ήμερη, Χριστουγεννιάτικη** κρουαζιέρα στις **17 Δεκεμβρίου 2022** με τιμή €1259, ανά άτομο, που θα αναχωρεί από τον Πειραιά με επισκέψεις στη Θεσσαλονίκη, τη Σμύρνη, τη Ρόδο, τη Λεμεσό, την Αλεξάνδρεια και τη Χάιφα στο Ισραήλ, όπου θα διανυκτερεύσει, ώστε οι επιβάτες να έχουν την ευκαιρία να περάσουν τόσο την Παραμονή όσο και την ημέρα των Χριστουγέννων στους «Αγίους Τόπους».

Η **Πρωτοχρονιάτικη κρουαζιέρα οχτώ διανυκτερεύσεων** αναχωρεί στις **27 Δεκεμβρίου** για να υποδεχθεί το 2023, με επισκέψεις στο Ηράκλειο, τη Σαντορίνη, την Αρχαία Έφεσο, διανυκτερεύοντας στην Κωνσταντινούπολη, όπου εορτάζεται ο ερχομός του Νέου Έτους με πυροτεχνήματα, και το Βόλο. Αυτή η κρουαζιέρα προσφέρεται από €1139, ανά άτομο.

Οι συγκεκριμένες κρουαζιέρες μπορούν να συνδυαστούν για μία καταπληκτική

απόδραση δεκαοχτώ διανυκτερεύσεων σε ολόκληρη την Ανατολική Μεσόγειο, ξεκινώντας από €2189, ανά άτομο. Το 2023, οι μοναδικές εορταστικές κρουαζιέρες θα πραγματοποιηθούν στις 16 Δεκεμβρίου η μεν Χριστουγεννιάτικη για έντεκα διανυκτερεύσεις και στις 27 Δεκεμβρίου η δεύτερη για τον εορτασμό της Πρωτοχρονιάς.

Το Celestyal Experience έχει χωρητικότητα **έως και 1.800 επιβάτες σε 789 καμπίνες**, εκ των οποίων οι 166 διαθέτουν μπαλκόνι ή μεγάλες βεράντες.

Το Celestyal Experience, που πρόσφατα ανακαινίσθηκε ριζικά, θα προσφέρει στους επισκέπτες μια ευχάριστη εμπειρία εν πλω με όλη τη ζεστασιά της παραδοσιακής, ελληνικής φιλοξενίας, ενώ, λόγω του μεσαίου μεγέθους του, είναι κατάλληλο για πρόσβαση και σε μικρότερα λιμάνια, ένα βασικό χαρακτηριστικό που διαφοροποιεί την Celestyal Cruises και τις κρουαζιέρες της, αφού προσεγγίζει προορισμούς που παραμένουν απρόσιτοι για τα μεγαλύτερα πλοία.

«Καθώς ξεκινάμε την ασφαλή επανεκκίνηση των δραστηριοτήτων μας αυτό το καλοκαίρι και πιο συγκεκριμένα στις 12 Ιουνίου, είμαστε στην ευχάριστη θέση να **ανακοινώσουμε το σχεδιασμό μας για την επόμενη διετία**, με τη συναρπαστική προσθήκη του κρουαζιερόπλοιου Celestyal Experience στο στόλο μας.

Το Celestyal Experience ενσαρκώνει τη δέσμευση της Celestyal Cruises για μια οικεία, αυθεντικά ελληνική εμπειρία σε ένα σύγχρονο, καλά εξοπλισμένο, μεσαίου μεγέθους κρουαζιερόπλοιο, που αναμένεται να συμβάλει καθοριστικά στη συνεχή μας ανάπτυξη», δήλωσε ο επικεφαλής εμπορικός διευθυντής της Celestyal Cruises, Leslie Peden.

Διευρυμένο πρόγραμμα, το 2022 - 2023, για τις κρουαζιέρες 3 και 4 Διανυκτερεύσεων με το Celestyal Olympia

Για όσους αναζητούν αποδράσεις λιγότερων ημερών και περιηγήσεις από νησί σε νησί σε συνδυασμό με εξορμήσεις σε χερσαίους προορισμούς, η κρουαζιέρα «Εικόνες Εξερεύνησης» ξεκινάει στις **4 Μαρτίου 2022** με το κρουαζιερόπλοιο **Celestyal Olympia**, το οποίο θα συνεχίσει από τις 14 Μαρτίου έως τις 28 Οκτωβρίου με την κρουαζιέρα «**Εικόνες του Αιγαίου**» και μεταξύ τις 31 Οκτωβρίου και 25 Νοεμβρίου θα πραγματοποιεί και πάλι την κρουαζιέρα «**Εικόνες Εξερεύνησης**».

Οι κρουαζιέρες τριών διανυκτερεύσεων «Εικόνες του Αιγαίου», με αναχώρηση από το λιμάνι του Λαυρίου, θα επισκέπτονται τη Μύκονο, την Πάτμο, την Κρήτη και τη Σαντορίνη στην Ελλάδα και το Κουσάντασι (Αρχαία Έφεσος), ξεκινώντας από €399,

ανά άτομο, ενώ οι κρουαζιέρες τεσσάρων διανυκτερεύσεων **«Εικόνες του Αιγαίου»** που επίσης αναχωρούν από το λιμάνι του Λαυρίου και επισκέπτονται τη Μύκονο, την Πάτμο, τη Ρόδο, την Κρήτη, τη Σαντορίνη στην Ελλάδα και την Αρχαία Έφεσο, ξεκινούν από €499, ανά άτομο.

Οι χειμερινές κρουαζιέρες **«Εικόνες Εξερεύνησης»**, σχεδιάστηκαν λαμβάνοντας υπόψη, αφενός τη μικρότερη διάρκεια της ημέρας κατά την χειμερινή περίοδο αφετέρου τα ενδιαφέροντα αξιοθέατα των προορισμών. Και στις δύο κρουαζιέρες τριών και τεσσάρων διανυκτερεύσεων, περιλαμβάνεται η Σύρος, ως νέος προορισμός και προσφέρεται ολοήμερη παραμονή στη Σαντορίνη σε όλες τις αναχωρήσεις.

Η Σύρος, πρωτεύουσα των Κυκλάδων, προσφέρει στους επισκέπτες μοναδικές εικόνες και μάλιστα χωρίς πολυκοσμία, όπως τα γραφικά νεοκλασικά κτίρια που «ξεφυτρώνουν» κατά μήκος του λόφου της Ερμούπολης και δίνουν μία γεύση από την ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας.

Η Celestyal Cruises δίνει στους επιβάτες την ευκαιρία, μέσω μίας ειδικά σχεδιασμένης περιήγησης στο νησί να γνωρίσουν τα πιο όμορφα σημεία του, όπως η Ερμούπολη, γνωστή ως η πόλη του Ερμή, το Δημαρχείο που σχεδιάστηκε από τον Γερμανό αρχιτέκτονα Ernst Ziller, το θέατρο του Απόλλωνα που αποτελεί μια μικρογραφία της Σκάλας του Μιλάνο και σχεδιάστηκε από τον Ιταλό αρχιτέκτονα Pietro Campo, αλλά και το πρώτο ναυπηγείο στην Ελλάδα, που συνεχίζει να λειτουργεί μέχρι σήμερα. Στην κρουαζιέρα περιλαμβάνεται, επίσης, και μια δεύτερη εκδρομή στην αρχαία πόλη της Εφέσου, κατά τη διάρκεια της ολοήμερης παραμονής του κρουαζιερόπλοιου στο Κουσάντασι.

Η all-inclusive κρουαζιέρα τριών διανυκτερεύσεων «Εικόνες Εξερεύνησης» **ξεκινά από μόλις €399, ανά άτομο**, ενώ η ίδια κρουαζιέρα τεσσάρων διανυκτερεύσεων ξεκινά από €499, ανά άτομο.

Το 2023, η κρουαζιέρα **«Εικόνες Εξερεύνησης»** θα αναχωρήσει στις 3 Μαρτίου, για ένα ταξίδι τριών διανυκτερεύσεων.

Όλες οι κρουαζιέρες του 2022 και του 2023 διαθέτουν τη βραβευμένη **all-inclusive εμπειρία της Celestyal** Cruises, συμπεριλαμβάνοντας στην τιμή απεριόριστη κατανάλωση κλασικών ποτών, όλα τα γεύματα εν πλω, πλούσιο πρόγραμμα ψυχαγωγίας, δύο εκδρομές, λιμενικά τέλη, χρεώσεις υπηρεσιών και τα φιλοδωρήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις, επισκεφθείτε τον σύνδεσμο: <https://celestyal.com/el/>, καθώς και στο τηλεφωνικό κέντρο +30 21640 09 999